



2ª RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 048/2024-PROPESP/UFAM EDITAL INTERNO PARA A CHAMADA PÚBLICA CNPq/MCTI/FNDCT CONECTA E CAPACITA Nº 13/2024 - PROGRAMA MAIS CIÊNCIA NA ESCOLA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) da Universidade Federal do Amazonas RETIFICA o EDITAL Nº 048/2024-PROPESP/UFAM.

Onde se lê:

Anexo I – CRONOGRAMA – PROGRAMA MAIS CIÊNCIA NA ESCOLA.

ATIVIDADE	DATA	RESPONSÁVEL
Submissão das Propostas via SEI	Até o dia 14/07/2024	Coordenadores
Análise e divulgação da Proposta Institucional Selecionada	15 e 16/07/2024	Comissão de avaliação nomeada pela PROPESP
Período de Interposição de Recursos	17 e 18/07/2024	Coordenadores
Publicação do Resultado Final	19/07/2024	PROPESP
Data limite para submissão da proposta no sistema CNPq	Até 26/07/2024	Coordenador da proposta aprovada

Leia-se:

Anexo I – CRONOGRAMA – PROGRAMA MAIS CIÊNCIA NA ESCOLA.

ATIVIDADE	DATA	RESPONSÁVEL
Submissão das Propostas via SEI	Até o dia 17/07/2024	Coordenadores
Análise e divulgação da Proposta Institucional Selecionada	Até 19/07/2024	Comissão de avaliação nomeada pela PROPESP
Período de Interposição de Recursos	20 e 21/07/2024	Coordenadores
Publicação do Resultado Final	22/07/2024	PROPESP
Data limite para submissão da proposta no sistema CNPq	Até 26/07/2024	Coordenador da proposta aprovada

Manaus, 16 de Julho de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação